11Iro

Amsa: Hauny
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.11.2010 11:06:10

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 02.11.2010 23:22:54

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/187734/answer/187862




[TpoCTHIMU CJIOBaMHU: CIIEPMATO30UAbl 00PA3yI0TCS B SMUYKe, HO HE MOTYT BEIBITH U3 HETO, TaK KaK
MMeeTCs IPEeMSITCTBHE UX BRIXOMAY. IIepel BHIIONHeHreM OUOTICHY CliefyeT 06s3aTebHO TPOBEPHUTh
YPOBEHb TOJIOBEIX TOPMOHOB: JI[, ®CT’, mpOoIaKTHUH U TECTOCTEPOH. MOXKET 0Ka3aThCs TakK, YTO
Ouorncus He nmoTpebyeTcs.



